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بغرض الحصول على معدن النحاس أجرى الفوج بمساعدة .)أ
+Cu2)النحاسذ التحلیل الكھربائي لمحلول كلورالأستا +2Cl -)

.یاه من الغرافیت كھربائي مسرباستعمال وعاء تحلیل
1-الوثیقة كما ھو مبین ب

ھو المسرى الذي یترسب علیھ معدن النحاس ؟ما–1
.اكتب المعادلة الكیمیائیة النصفیة عند كل مسرى –2
.المعادلة الإجمالیة المنمذجة لھذا التحلیل الكھربائي اكتب -3

وذلك بتفاعل معدن الزنك مع محلول كبریتات ،أخرى ةالنحاس بطریقیمكن الحصول على معدن .)ب
+Cu2)النحاس  + SO4

.ذو اللون الأزرق (-2
للمحلول ؟الأزرقھو الفرد الكیمیائي المسؤول على اللون ما–1
:أكمل معادلة التفاعل الكیمیائي الحادث بالصیغة الشاردیة -2

Zn(S) + (Cu2+ + SO4
2-)(aq) ..……….…. + …….……..

ثم أعد كتابتھا بالصیغة الإحصائیة *
…..(S) + ……………. (aq) ..………..…. + ………….…
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ً جسمنعلق ) .أ ً صلبا 2- ن بالوثیقة یّ بخیط كما ھو مب(s)ا
6بقوة شدتھا (s)على الجسم الصلب ( f)الخیطحیث یؤثر N

.تسمى قوة شد الخیط 
.بدقة ھذه القوةرمزاكتب - 1
.د في الجدول التالي ممیزات ھذه القوة  حدّ - 2

)الشدة(القیمة الجھةالحاملنقطة التأثیر

. اقترح تجربة للتأكد من شدة ھذه القوة  - 3
:التاليرسمالباستعمال سلم )وة شد الخیط ق(ھذه القوةمثلّ - 4

1cm3 N
ونتركھ لیصبح (R)في نھایة نابض (s)نعلق كرة،أخرىوفي تجربة) .ب

3- الوثیقة.في حالة سكون
.(R)و النابض(s)الكرةالفعلین المتبادلین بین بشكل كیفيل مثّ –1
.اكتب العلاقة الریاضیة  التي تعبر عن مبدأ ھذین الفعلین المتبادلین -2

1/2صفحة ال

3- الوثیقة 

2- الوثیقة 

(s)

(f )

1- الوثیقة 
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...م داخل المطبخ ام بإصلاحات تصحیحیة للوضع المتأزّ لمطبخ منزلھ وقزكریاءأبو غ تفرّ وأخیراً 
: ومنھا ...لفترة طویلة الأخطار و الصعوبات التي عانت منھا الأم ةوإزال

، الكھربائیتینلغسالة اللثلاجة وBوAأرضیینمأخذینتركیب
یضمن ، صحیح المطبخ بشكلإنارةوإعادة تركیب دارة مصباح 

، عند فتحھ للقاطعةسلامة مستبدل المصباح
لغسالةلالمسدود)4-الوثیقة(أنبوب صرف الماءإصلاح و

. فیھ)CaCO3كربونات الكالسیوم(نتیجة ترسُب الكلس

الدور الذي یلعبھ المأخذ الأرضي الموصول اشرح -1
.بالثلاجة و الغسالة الكھربائیتین 

ن كیف یتم تركیب دارة إنارة المصباح بشكل یجعل ـبیّ -2
.مستبدل المصباح بوضع آمن والقاطعة مفتوحة 

.بالصیغة الشاردیةبمعادلة كیمیائیةدعم إجابتك أنبوب صرف الماء ؟إصلاحكیف یتم -3
نا علیة كل الإضافات یّ مب)5-الوثیقة (أعد رسم المخطط الكھربائي2و 1تدعیماً لإجابتك في -4

.حقق قواعد الأمن الكھربائي وتا مناسبةتراھوالتعدیلات التي
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5- الوثیقة 

4- الوثیقة 
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